

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

OPOSICIONES Y CONCURSOS

Consejería de Hacienda y Administraciones Públicas

Corrección de errores de la Resolución de 29/07/2016, de la Consejería de Hacienda y Administraciones Públicas, por la que se publican los temarios de los procesos selectivos correspondientes a la Oferta de Empleo Público de 2016. [2017/5845]

Advertidos errores materiales en el anexo I de la Resolución de 29/07/2016, de la Consejería de Hacienda y Administraciones Públicas, por la que se publican los temarios de los procesos selectivos correspondientes a la Oferta de Empleo Público de 2016, publicada en el DOCM nº 153, de 5 de agosto de 2016, procede su corrección al amparo del artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

En el temario del Cuerpo Superior. Especialidad: Psicología

En la página 17692

Donde dice:

“Tema 30. Trastornos generalizados del desarrollo. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Debe decir:

“Temas 30. Trastornos del neurodesarrollo (I): trastornos del espectro autista, trastornos de la comunicación. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Donde dice:

“Tema 31. Trastornos por déficit de atención. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Debe decir:

“Tema 31. Trastornos del neurodesarrollo (II): trastornos por déficit de atención/hiperactividad y trastorno específico del aprendizaje. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Donde dice:

“Tema 32.- Trastornos por comportamiento perturbador en la infancia y en la adolescencia: trastorno disocial y trastorno negativista desafiante. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Debe decir:

“Tema 32. Trastornos disruptivos, del control de los impulsos y de la conducta. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Donde dice:

“Tema 33. Trastornos de ansiedad y Trastornos del estado de ánimo en la infancia. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Debe decir:

“Tema 33. Trastornos de ansiedad, trastorno obsesivo-compulsivos y relacionados. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Donde dice:

“Tema 34. Trastornos de la eliminación: enuresis y encopresis. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Debe decir:

“Tema 34. Trastornos de la excreción. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Donde dice:

“Tema 35. Trastornos de la conducta alimentaria. Anorexia, bulimia y otros. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Debe decir:

“Tema 35. Trastornos de la conducta alimentaria y de la ingesta de alimentos. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Donde dice:

“Tema 36. Trastornos psicóticos. Clasificación. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Debe decir:

“Tema 36. Espectro de la esquizofrenia y otros trastornos psicóticos. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Donde dice:

“Tema 37. Trastorno del estado de ánimo. Concepto de episodio y subtipos. Clasificación de los trastornos del estado de ánimo. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Debe decir:

“Tema 37. Trastornos depresivos. Trastorno bipolar y trastornos relacionados. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Donde dice:

“Tema 38. Trastornos por ansiedad. Clasificación. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Debe decir:

“Tema 38. Trastornos relacionados con traumas y factores de estrés. Trastornos disociativos y trastornos de síntomas somáticos y trastornos relacionados. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Donde dice:

“Tema 39. Trastornos relacionados con el alcohol. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Debe decir

“Tema 39. Trastornos relacionados con sustancias y trastornos adictivos. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Donde dice:

“Tema 40. Los trastornos relacionados con otras drogas. Clasificación. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Debe decir:

“Tema 40. Disfunciones sexuales y trastornos parafilicos. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Donde dice:

“Tema 41. Los trastornos de la personalidad. Clasificación y criterios diagnósticos. Modelos conceptuales y tratamiento psicológico”.

Debe decir:

“Tema 41. Trastornos de la personalidad. Principales modelos teóricos. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Página 17693

Donde dice:

“Tema 42. Las demencias. Clasificación. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

Debe decir:

“Tema 42. Trastornos neurocognitivos. Aspectos etiológicos y clínicos. Evaluación, diagnóstico y tratamiento psicológico.”

En la página 17694

En el tema 83, donde dice: “...AAMR, 2002.”, debe decir: “...AAIDD (2011).”

Donde dice:

“Tema 84. Aplicaciones en servicios con adultos con discapacidad intelectual de la nueva definición de la AAMR.”

Debe decir:

“Tema 84. Modelo de Atención Integral/Modelo de Atención Centrada en la Persona. Apoyo Conductual Positivo”